

Вырезка из газеты

ЧЕЛЯБИНСКИЙ  
РАБОЧИЙ

30 июля 1965  
Газета №

г. Челябинск

## Пятый сезон в Оренбурге

В Оренбурге, в здании театра музыкальной комедии, с большим успехом продолжает свои гастроли Челябинский театр оперы и балета имени М. И. Глинки. Он уже пятый раз выступа-

ет в Оренбурге. И на этот раз челябинцы привезли интересный репертуар: оперы «Лакме» Л. Делиба, «Кармен» Ж. Бизе, «Золотой петушок» Н. Римского-Корсакова, «Алеко» С. Рахманино-

ва, одноактные балеты «Шопениана» на музыку Ф. Шопена, «Болеро» М. Равеля, «Барышня и хулиган» Д. Шостаковича.

М. САБИТОВ,